11Iro

HNmsa: Bsauecnas.
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2010 01:42:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2010 09:20:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191443/answer/191454




W repnec, 1 MOJIOYHUIIA - 3TO [IBe pa3Hble HHGeKUKU. berblil HajeT Ha T'0JI0OBKe II0JI0BOTO YJieHa
MOXKeT OBITh KaK HOPMOM, TaK U MMaTOJIOTHel. BIaxkHOCTh B palioHe MOILIOHKH - TpobiemMa
mepMmartosioruyeckas. Kommiekc mpo6ieM, KOTOPHIM Pa3peuIuTh BCe ke BO3MOKHO.



